



Promóciós megjelenés

A SKEYNDOR az 50. születésnapját ünnepli már több mint ötven országban

2016. június 28-30-a közt a **Skeyndor cég Nemzetközi Partnertalálkozó** keretén belül **ünneplte megalapításának 50. évfordulóját**. Az eseményen részt vettek a legjelentősebb külföldi forgalmazó partnerek, mindazok, akiknek köszönhetően a Skeyndor mára vezető szerepet tölt be a professzionális kozmetikai piacon, és akikre természetesen a jövőben is számít az anyacég.



a Costa Brava szívében található Mas Tapiolas Hotel & Spa adott otthont a 2016-os Nemzetközi Partnertalálkozó eseményének. **Az évente megrendezésre kerülő találkozó ezúttal a szokásosnál is különlegesebb volt**, hiszen **egybeesett a cég fennállásának 50. évfordulójával**, és az ünneplők közt ott volt mindazon **ötven ország delegációja**, ahol jelenleg a Skeyndor képviselteti magát. A 2016-os Nemzetközi Partnertalálkozó három eseménydús napja egyúttal alkalmat adott

a jövőbeli tervek és további együttműködési stratégia főbb pontjainak egyeztetésére is. Salvador Dali alkotásainak helyszíne a Pireneusok tövében található, a Földközi-tenger által körülölelt Emporda' öböl páratlan szépségű, idilli környezetet nyújtott a résztvevőknek mind a munkamegbeszéléshez, mind a szabadidős tevékenységekhez. Az esemény méltó megünneplése volt a kerek évfordulónak mindazon partnerekkel együtt, akik eddig is hittek és a jövőben is hiszik: **a Skeyndor a legjobb megoldás ahhoz, hogy az ember jól érezze magát a bőrében.**

Múltidézés: Az 50 évvel ezelőtti termékínálat



A múlt...

A legújabb, novemberben debütáló termékcsalád



...és a jövő

A SKEYNDOR UZLETI FILOZÓFIÁJÁNAK HÁROM FŐ ALAPPILLÉRE

- **Kiváló minőség:** 50 éve tartó siker és bizalom a piacon.
- **Innováció:** Folyamatosan megújuló technológiák kifejlesztése az esztétikai kezelések terén.
- **Dinamizmus:** A szakmai piac változó igényeire adott adekvát választ.

SKEYNDOR
50 years in your skin

COSMETIC TRADE KFT.
A SKEYNDOR KIZÁRÓLAGOS MAGYARORSZÁGI FORGALMAZÓJA
H-2083 Solymár, Terstyánszky út 68.
Tel.: + 36 26 362 929, + 36 209 324 441
www.skeyndor.hu • www.akademia.skeyndor.hu